



## 疫情凶猛 自救有方

瘟疫虽然凶猛，然而历史上有很多在危难中凭借着对神真诚的敬重，启迪自己忏悔的正念，而幸运远离疫灾的奇迹。

张天师是东汉天师道创始人。东汉末年瘟疫横行，他让染疫者把自己一生中做的错事亲笔写下，向神发誓，从此不再做坏事。百姓们互相转告，很快几十万人的疫病痊愈了！

2020年武汉肺炎爆发全球，人们都在苦苦找寻解疫良方。有医学专家研究部分染疫者迅速痊愈的病例，惊喜发现：当人们诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”这九字真言时，会与宇宙高能量场发生共振，从而增强免疫力，保护自身免受病毒感染；且染疫者在一遍遍诚心敬念中迅速痊愈。

现在更加严重的变异病毒肆虐人类。如何自救？请真诚诵念“法轮大法好，真善忍好”，会给您和家人带来生命的奇迹。



## 法轮大法救了我爸的命

【明慧网】二零一七年三四月份的一天晚上八点左右，父亲突然间心脏狂跳，很难受，流汗象下雨一样，衣服全湿透了，叫我妈赶快捶他的背，我妈见状吓得直哆嗦，两腿发软，赶快去找村里的一个叔叔（我弟弟他们都在城里），叔叔见状赶快送医院，医院不收，急忙打电话找医院的一个熟人。叔叔说，人已经不行了，赶快抢救吧。做了检查，打了针就睡了。第二天一大早，叔叔打电话来跟我弟弟说，你爸现在在医院，昨晚送来的，医院做了检查，很严重，这里治不了，赶快送武汉。

到了亚洲心脏医院，医生看了头天的检查结果，心颤 360，全身器官大部分都不正常，全身大部分血管都不正常了。我爸那时 74 岁，亚洲心脏医院也不收，说没有床位，赶快找别的医院。又找到附近的一个三甲医院，医生看了检查结果也不收。这时我找到了一位在医院上班的大法弟子，正好他是在重症上班，他说去问问他们主任收不收。结果主任说，开个条子就可以住进来。过了几天，顺利的做完手术，搭了三个支架就回家了。

父亲手术后回家，没有好好休息，家里旧房换房子，弟弟工作很忙，弟媳生意也忙，房子的事情完全都是我母亲照看，加上这期间邻居总是找茬，忍让也不行，天天闹，搞得父亲心力交瘁，身心疲惫。毕竟是 70 多岁的人了，吃了一辈子的苦，也落下不少的病。邻居这一闹，病又发了，天天喝药，把胃也喝坏了，饭也吃不进。我打电话，父亲说，又不行了。我马上打电话给我弟赶快回去看看。

果不其然，赶快又送医院，又不收。弟弟准备放弃治疗。我和丈夫说，赶快到武汉来，只要有一线



希望，就不能放弃。丈夫说，我现在就去急诊挂号，你们赶快来。经检查，医生说血管这边也堵了，又要搭三个支架。弟弟问我搭不搭？我说坚决不搭，年龄大了受不了。弟弟说，你安排吧。他把卡给了我，就回去了。

我爸跟我说，他不想死，还想多活几年。我说反正你的病也治不了，走吧，就在我这住些时。晚上我就叫我爸跟我一起念“法轮大法好，真善忍好”，我爸说，说话的力气都没有。我说不要紧，我大声念，你就跟着我念。

念着念着，我爸的声音就慢慢变大了些，整整念了半个小时。我爸说好累呀，我说赶快休息吧！第二天我就放真相视频给他看，晚上又和我一起大声念“法轮大法好，真善忍好”。第三天又这样。

到了第四天，我叫我爸吃早饭，他说他今天早上起得很早，整整念了一个小时。吃完早饭，我放师父广州讲法给他看，他看得很认真，看着看着就笑起来了。

法轮大法救了我的父亲。父亲的精神面貌一天比一天好，把师父讲法九讲都看完了。弟弟来接我爸回家，我爸告诉我弟弟，说他的脚好了，一辈子的风湿好了，心脏好了，吃饭也正常了，腰也好了。

村里的人跟我妈说，看来这次他爸真的是不行了。等我爸回家，看到的人都感到震惊，怎么不像有病的人那样啊？我说是法轮大法救了我爸的命。

文 / 湖北大法弟子 香莲

# 辽宁辽阳市73岁藏凤霞被停发养老金

(明慧网通讯员辽宁报道) 辽宁省辽阳市宏伟区今年七十三岁的法轮功学员藏凤霞老太太，于二零二一年十一月二十四日被宏伟区社保局电话通知停发其养老金。

只是说句让人受益的真话，藏凤霞老人曾经遭五年冤狱迫害，被非法关押在辽宁省女子监狱。在被非法关押期间，大儿子因承受不了巨大的压力，撒手人寰，带着遗憾而离世。冤狱期满回来一年后，老伴也去世了。二儿子又得了大病，整天躺在床上，这点养老金还要贴补儿子买药吃，孙子正在上大学也需要钱，善良的二儿媳妇每个月都要干两份工作挣钱维持这个家。

就在藏凤霞奔波于宏伟区社保和辽阳市社保之间讲述真相，讨要养老金时，二儿子病重去世。政府的工作人员，很同情她，但是表示很无奈，帮不了她。这个孤苦的老人，现在没有任何收入，靠着唯一的女儿赡养。

藏凤霞以前疾病缠身，多方医治无效。一九九七年十二月，一个好心的邻居看到她难受的样子，告诉她法轮功祛病健身有奇效，劝她炼法轮功，她抱着试试看的态度，走进法轮功修炼。她修炼后不长时间病痛全消，熟悉她的人啧啧称奇，问她吃了什么灵丹妙药了，感叹大法太神奇了。

修炼法轮功以后，藏凤霞明白修大法不单单是炼动作就能祛病健身，还得按照大法书中的要求：第一，要做到做真事，说真话，不欺骗，不说谎，做了错事不掩盖；第二，要有慈悲心，不欺负人，要乐于助人，多做好事；第三，就是在困难时，在受到屈辱时，要不怨不恨，不计不报，能吃苦中之苦，能忍常人难忍之事。法轮大法是真正



教人做好人的正法，李洪志师父告诉弟子只有做好人，才能有一个好身体，才能修炼提高，才会有一个美好的未来。

可是，一九九九年七月中共恶徒江泽民却因一己之私，利用了共产党的权力，纠集一伙人搞阴谋，栽赃陷害大法和李洪志师父。藏凤霞这个大法的亲身受益者，为了让世人明白真相，为师父和大法讨回公道，并且和自己一样有一个好的身体，和睦的家庭和良好的人际关系，向别人讲亲身受益的经过，大法是什么？法轮功是什么？她为什么修炼？江泽民为什么迫害？是怎样迫害的、利用什么迫害的？

古语说，打僧骂道，必遭恶报，这是天理。人间也有人间的因果果报，受蒙蔽、受毒害，跟随江泽民一伙的人，才是最大的受害者。藏凤霞老人不顾个人安危，顶着来自亲人、朋友、社会环境的巨大压力，讲真相，就是希望人们能明白真相，有一个美好的未来。没想到在二零零二年被新村派出所绑架、宏伟区检察院起诉、宏伟区法院判刑五年。

从二零零二年到二零零七年这五年，藏凤霞的身体状态越来越差，出狱后也没怎么调整过来。

即使这样，她为了坚守自己的信念与良知，承受着巨大的磨难，坚强的继续向世人讲述大法的真相，不错过任何一个有缘人，希望世人能够明白真相，远离天灾人祸，有一个美好的未来。



## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假歪斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。



中共喉舌媒体央视的洗脑片—天安门自焚伪案，漏洞百出：女孩刘思影气管切开手术后能唱歌；王进东的衣裤被火烧破，两腿间盛汽油的塑料瓶在火焰下竟不变形。